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Desigualdad de Markov

Y ≥ 0

P(Y ≥ λ) ≤ E [Y ]

λ



Desigualdad de Tchebishev

P(|X − µX | ≥ ε) ≤ V (X )

ε2
µX = E [X ]



LA normal

fZ (z) =
1√
2π

e−z
2/2



Distribucion Normal

Z normal estandart si

fZ (z) =
1√
2π

e−z
2/2

fZ simétrica en el origen: fZ (z) = fZ (−z)

Siendo fZ simétrica, tenemos que FZ (−u) = 1− FZ (u)

FZ (z) =
∫ z
−∞ fZ (u)du no se puede calcular.

Hay tabla con valores de FZ (u) para u > 0.

φ(z) = FZ (z) se llama función phi.

E [Z ] = 0, V (Z ) = 1.





Tabla Normal



Algunas cuentas

Calcule φ(1.3)

Calcule φ(−1.3)

Encuentre el percentil 0.9

Encuentre el percentil 0.05

Encuentre z0 tal que P(|Z | ≤ z0) = 0.90

Encuentre z1 tal que P(|Z | ≤ z1) = 0.95

Encuentre z2 tal que P(|Z | ≤ z2) = 0.99



Normal N (µ, σ2)

Z normal estandar, Sea X := σZ + µ

fX (x) =
1√

2πσ2
e

(x−µ)2

2σ2

E [X ] = µ, V (X ) = σ2

FX (x) = φ ((x − µ)/σ)

X ∼ N (µ, σ2)



Normal N (µ, σ2)

X ∼ N (µ, σ2), µ ∈ R, σ > 0 tiene densidad

fX (x) =
1√

2πσ2
e

(x−µ)2

2σ2

E [X ] = µ, V (X ) = σ2

X normal con media µ y desv́ıo σ (o varianza σ2) :
X ∼ N (µ, σ2).

dnorm(x ,mu, sigma) = 1√
2πσ2

e
(x−µ)2

2σ2

pnorm(x ,mu, sigma) = P(X ≤ x).



Estandarización

X ∼ N(5, 9). Calcule la probabilidad de que X diste de su
media en más de un desv́ıo.

X ∼ N(5, 9). Calcule la probabilidad de que X diste de su
media más de 0.5.



Concentracion

Sea Xn ∼ N (5, 9/n). Obtenga una expresión (en términos de
φ) para la probabilidad de que Xn diste de su media más de
0.5.

Encuentre n de forma que la probabilidad obtenida sea menor
a 0.1

Calcule el ĺımite de la expresión obtenida, cuando n→∞.


